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ESSZÉ, TANULMÁNY

BADIOU, Alain
A század 
Ford. Mihancsik Zsófia 
/Le siècle/
Typotex, Bp.,
321 old., 3200 Ft 
(Radikális gondolkodók)

FILOZÓFIA

GERÉBY György
Isten és Birodalom
Politikai teológia
Akadémiai, Bp.,
250 old., 2980 Ft
(Participatio)

Husserl és a Logikai 
vizsgálódások
Ismeretfilozófia és 
fenomenológiai filozófia
Szerk. Varga Péter András, 
Zuh Deodáth
L’Harmattan, Bp.,
318 old., 3000 Ft
(Dasein könyvek)

KIERKEGAARD, Søren
Stádiumok az élet útján
Ford. Soós Anita
/Stadier paa Livets Vei/
Jelenkor, Pécs,
599 old., 3900 Ft
(Søren Kierkegaard mûvei)

KISBALI László
Sapere aude!
Esztétikai és 
mûvelôdéstörténeti írások 
L’Harmattan, Bp.,
272 old., 2600 Ft
(Laokoón könyvek)

NIETZSCHE, Friedrich 
Wilhelm
Hajnalpír 
Gondolatok a morális 
elôítéletekrôl 
Ford. Óvári Csaba 
/Morgenröte/ 
Attraktor, Gödöllô–
Máriabesnyô,
226 old., 3400 Ft
A mû korábban Romhányi 
Török Gábor fordításában 
jelent meg, Virradat 
címmel. (Holnap, Bp., 2000)

PÁLFALUSI Zsolt
Performansz
Teatralitás és agonalitás a 
filozófiai diskurzusban 
Performerek és informerek 
Kijárat, Bp.,
398 old., 2900 Ft 
 
SIMON Ferenc
Hegel élete és filozófiája 
Attraktor, Gödöllô–
Máriabesnyô,
523 old., 3900 Ft 

SZÉCSÉNYI Endre
Szépség és szabadság
Eszmetörténeti 
tanulmányok
L’Harmattan, Bp., 
214 old., 2200 Ft
(Laokoón könyvek) 

IRODALOMTUDOMÁNY

BEDNANICS Gábor
Kerülôutak és zsákutcák 
A modern magyar líra 
kezdetei
Ráció, Bp.,
296 old., 2600 Ft 
(Ráció-Tudomány)

BLÉNESI Éva
Textust teremtô 
kontextus
Közelítések a kortárs 
erdélyi magyar alkotók 
nyelvi-poétikai és képi 
világához 
Komp-Press, Kolozsvár,
336 old., 2700 Ft

DELEUZE, Gilles – 
GUATTARI, Félix
Kafka
A kisebbségi irodalomért 
Ford. Karácsonyi Judit 
/Kafka. Pour une littérature 
mineure/
Qadmon, Bp.,
174 old., 2500 Ft 

HÓZSA Éva
A novella Vajdaságban 
Vajdasági Magyar 
Felsôoktatási Kollégium, 
Újvidék,
271 old., 2400 Ft 
(PLANTA könyvtár)

KRACAUER, Siegfried
A detektívregény 
Értelmezés – 
Történelem
A végsô dolgok elôtt 
Ford. Teller Katalin 
/Der Detektiv-Roman. 
Ein philosophischer Traktat 
– History. The Last Things 
Before the Last/
Kijárat, Bp.,
313 old., 2800 Ft
(Spatium) 

„Látjátok feleim...”
Magyar nyelvemlékek a 
kezdetektôl a 16. század 
elejéig 
Szerk. Madas Edit 
OSZK, Bp.,
400 old., 4900 Ft 

Leleplezett mellszobor 
Nyomozások 
Kazinczy birtokán 
Szerk. Czifra Mariann 
Gondolat, Bp.,
254 old., 2490 Ft 

Magistrae discipuli
Tanulmányok 
Madas Edit tiszteletére
Szerk. Nemerkényi Elôd
Argumentum, Bp.,
360 old., 2800 Ft
(A Magyar Könyvszemle 
és a Mokka-R Egyesület 
füzetei)

MEDVE A. Zoltán
Kontextusok 
és annotációk 
Adalékok az újabb 
horvát próza
történeti-komparatív 
vizsgálatához 
Kijárat, Bp.,
261 old., 2000 Ft 

MILBACHER Róbert
Arany János 
és az emlékezet 
balzsama
Az Arany-hagyomány 
a magyar kulturális 
emlékezetben
Ráció, Bp.,
374 old., 2900 Ft
(Ligatura)

Narratívák 8. 
Elbeszélés, kultúra, 
történelem 
Szerk. Kisantal Tamás 
Kijárat, Bp.,
313 old., 2700 Ft 

Nô, tükör, írás
Értelmezések 
a 20. század 
elsô felének 
nôi irodalmáról 
Szerk. Varga Virág, 
Zsávolya Zoltán 
Ráció, Bp.,
494 old., 2900 Ft 
(nôi reKON)

RITOÓK Zsigmond
Vágy, költészet, 
megismerés 
Válogatott 
tanulmányok
Osiris, Bp.,
423 old., 3980 Ft 

SÁNDOR Bea
„Privilégium és átok”
Salman Rushdie, 
Angela Carter 
és a kultúrakritika
Anonymus, Bp.,
127 old., 2200 Ft 

TAKÁTS József
Kritikus minták 
Bírálatok, elôadások, 
esszék, tanulmányok
Kalligram, Pozsony,
146 old., 1900 Ft 

Thomka-symposion 
Ünnepi kötet Thomka 
Beáta köszöntésére 
Szerk. Kisantal Tamás 
et al. 
Kalligram, Pozsony,
490 old., 2800 Ft 

TÓTH Orsolya
A mulandó 
és a múlhatatlan
Kazinczy és 
kortársai irodalmi 
szemléletmódjainak 
diszkurzív 
határai
Ráció, Bp., 
200 old., 2600 Ft

jog

GYEKICZKY Tamás
Újraállamosítás 
Idôsotthonok 
Magyarországon, 1993–
2008 
Gondolat, Bp.,
221 old., 3450 Ft
(Debreceni Egyetem Állam- 
és Jogtudományi Karának 
kiadványai)

MEZEY Barna
„Öszve-szövetkeztetett 
Szövetségünknek 
kötele”
A jogalkotás alkotmányos 
keretei a Rákóczi-
szabadságharcban
Gondolat, Bp., 
356 old., 3950 Ft
(Bibliotheca Iuridica)

TÓTH Gábor Attila
Túl a szövegen 
Értekezés a magyar 
alkotmányról 
Osiris, Bp.,
314 old., 3980 Ft 

KÖZGAZDASÁGTAN

KÖLLÔ János
A pálya szélén
Iskolázatlan 
munkanélküliek a 
posztszocialista 
gazdaságban
Osiris, Bp.,
246 old., 2980 Ft

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

BROOK, Timothy
Vermeer kalapja 
A tizenhetedik század 
és a globalizáció hajnala 
Ford. Jutai Péter 
/Vermeer’s Hat. The 
Seventeenth Century
and the Dawn 
of the Global World/
Európa, Bp.,
340 old., 2500 Ft 
(Európa 
tudományos 
diákkönyvtár)
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ECO, Umberto
A lista mámora
Ford. Sajó Tamás
/Vertigine della lista/  
Európa, Bp.,
408 old., 8900 Ft    

GRAF, Fritz
A mágia 
a görög-római 
világban 
Ford. Torma Péter 
/Gottesnähe und 
Schadenzauber. 
Die Magie in der 
griechisch-römischen 
Antike/
Gondolat, Bp.,
238 old., 3590 Ft 
(ELECTA)

Kismezô – Nagymezô – 
Broadway
Szerk. Kemény Mária 
Mûcsarnok, Bp.,
579 old., 4915 Ft 
(Várostörténeti 
tanulmányok)

MÛVÉSZET

A Kecskeméti 
Mûvésztelep 
dokumentumai 
(1909–1919) 
Szerk. Sümegi György
L’Harmattan, Bp.,
420 old., 3700 Ft 

BELTING, Hans
A hiteles kép
Képviták 
mint hitviták 
Ford. Hidas Zoltán 
/Das echte Bild. 
Bildfragen als 
Glaubensfragen/
Atlantisz, Bp.,
320 old., 3995 Ft 

HAVASRÉTI József
Szétesô dichotómiák 
Színterek 
és diskurzusok 
a magyar 
neoavantgárdban 
Gondolat, Bp., 
256 old., 2590 Ft
(Kommunikáció-
és kultúratudományi 
tanulmányok)

JERNYEI KISS János
Barokk mennyország
Vallásos képzelet és festett 
valóság
Maulbertsch freskói a váci 
székesegyházban
Gondolat – Barankovics 
István Alapítvány, Bp.,
192 old., 4000 Ft

Látás, tekintet, 
pillantás 
A megfigyelô lehetôségei 
Szerk. Kovács Éva, 
Orbán Jolán, 
Kasznár Veronika Katalin 
Gondolat, Bp.,
434 old., 3890 Ft 
(Kommunikáció- és 
kultúratudományi 
tanulmányok)

NÉPRAJZ, 

ANTROPOLÓGIA

ERIKSEN, Thomas 
Hylland
A pillanat 
zsarnoksága 
Gyors és lassú idô az 
információs társadalomban
Ford. Vaskó Ildikó
/Oyeblikkets tyranni. 
Rask og langsom tid i 
informasjonsalderen/
L’Harmattan, Bp.,
235 old., 2200 Ft 

FLÓRIÁN Mária
„A nép követte 
a szabást”
Folyamatok a magyar 
paraszti öltözködés 
alakulásában 17–19. 
századi 
viselettörténeti adatok 
tükrében
Akadémiai, Bp.,
180 old., 2940 Ft
(Néprajzi tanulmányok)

Moldvai csángók
és a változó világ 
Szerk. Diószegi László 
Teleki László Alapítvány 
– Nyugat-magyarországi 
Egyetem Savaria 
Egyetemi Központ, Bp.,
241 old., 2990 Ft 
(A magyarságkutatás 
könyvtára)

SZABÓ Sámuel
Erdélyi 
néphagyományok 
1863–1884 
S. a. r., bev. tanulm., 
jegyz. Olosz Katalin 
Mentor – Európai Folklór 
Intézet, 
Marosvásárhely – Bp.,
778 old., 6300 Ft 

VIDACS Bea
Egy szebb jövô képei
A futball 
a kameruni 
közgondolkodásban
L’Harmattan, Bp.,
200 old., 2100 Ft
(Kultúrák keresztútján)

NYELVÉSZET

A családnév-
változtatások 
történeti idôben, 
térben,
társadalomban
Szerk. Farka Tamás, 
Kozma István
Gondolat – Magyar 
Nyelvtudományi 
Társaság, Bp.,
412 old., 3800 Ft

HUSZÁR Ágnes
Bevezetés a 
gendernyelvészetbe 
Miben különbözik 
és miben egyezik 
a férfiak és a nôk 
nyelvhasználata 
és kommunikációja? 
Tinta, Bp.,
123 old., 1990 Ft 

PEDAGÓGIA

HOFFMANN Zsuzsanna
Antik nevelés
Gondolat, Bp.,
188 old., 2200 Ft
(Iskolakultúra könyvek)

MIKONYA György
Rend 
a rendetlenségben, 
avagy a szabadság 
útvesztôi
Anarchisták és nevelés
ELTE Eötvös Kiadó, Bp.,
288 old., 3900 Ft

POLITOLÓGIA

Etnopolitikai modellek 
a gyakorlatban 
Szerk. Szarka László et al.
Gondolat, Bp.,
373 old., 3800 Ft 
(Tér és terep)

Mi fenyegeti a 
köztársaságot? 
Szerk. Majtényi László, 
Szabó Máté Dániel 
Eötvös Károly Intézet, Bp.,
212 old., 2800 Ft 

PALONEN, Kari
Küzdelem az idôvel
A cselekvô politika 
fogalomtörténete
Ford. Vincze 
Hanna Orsolya
/The Struggle with Time. 
A Conceptual History of 
‘Politics’ as an Activity/
L’Harmattan, Bp.,
356 old., 3200 Ft
(Posztmodern politológiák)

RIPP Zoltán
Eltékozolt esélyek? 
A rendszerváltás értelme 
és értelmezései 
Napvilág, Bp.,
230 old., 2600 Ft 
(20 év után)

PSZICHOLÓGIA

DÚLL Andrea
A környezetpszichológia 
alapkérdései
Helyek, tárgyak, viselkedés
L’Harmattan, Bp.,
372 old, 3400 Ft
(KívülBelül)

LUST Iván 
Vágy és hatalom
Válogatott írások
Szerk. Barcy 
Magdolna
Oriold és Társai, Bp., 
552 old., 3900 Ft 
(Lélekben otthon könyvek)

WATZLAWICK, Paul – 
H. BEAVIN, Janet – 
JACKSON, Don D.
Az emberi érintkezés

Formák, zavarok, 
paradoxonok
Ford. Balázs Piri Tamás
/Menschliche 
Kommunikation. Formen, 
Störungen, Paradoxien/
Animula, Bp.,
208 old., 2990 Ft

WEGNER, Daniel M.
A tudatos akarat illúziója 
Ford. Síklaki István
/The Illusion of Conscious 
Will/ 
Kossuth, Bp.,
408 old., 3600 Ft 

SZÍNHÁZ

IMRE Zoltán
A színház színpadra 
állításai
Elméletek, történetek, 
alternatívák
Ráció, Bp.,
268 old., 2400 Ft 

SZOCIOLÓGIA

Cigányokról – 
másképpen
Tanulmányok az 
emlékezetrôl, a családi 
szocializációról és 
a gyerekek kognitív 
fejlôdésérôl
Szerk. Boreczky Ágnes 
Gondolat, Bp.,
276 old., 2790 Ft 

CSIGÓ Péter
A konvergens 
televíziózás
Web, tv, közösség
L’Harmattan, Bp.,
230 old., 2300 Ft
(ÚJ MÉDIA RE:MIX)

GELLNER, Ernest
A nemzetek és a 
nacionalizmus 
Ford. Barabás András 
/Nations and Nationalism/
Napvilág, Bp.,
235 old., 2700 Ft 
(TÁRStudomány)

KRÉMER Balázs
Bevezetés a 
szociálpolitikába
Napvilág, Bp.,
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541 old., 3900 Ft 
(20 év után)

SZTOMPKA, Piotr
Vizuális szociológia 
A fényképezés mint 
kutatási módszer 
Ford. Éles Márta 
/Socjologia wizualna. 
Fotografia jako metoda 
badawcza/
Gondolat, Bp.,
212 old., 2590 Ft 
(Kommunikáció- és 
kultúratudományi 
tanulmányok)

TAKÁCS Géza  
Kiútkeresôk 
Cigányok iskolai reményei   
Osiris, Bp.,
339 old., 1980 Ft
(Magyarország 
felfedezése)

TÁBORI Zoltán
Magdolna negyed 
Osiris, Bp.,
219 old., 1980 Ft
(Magyarország 
felfedezése) 

TÖRTÉNELEM

Egyetemes történelem

ÁDÁM Magda
Ki volt valójában Edvard 
Beneš? 
Gondolat, Bp.,
288 old., 2850 Ft 

ORMOS Mária
Politikai eszmék, politikai 
gyakorlatok a 20–21. 
században 
Napvilág, Bp.,
422 old., 3900 Ft 

Magyar történelem

Az elsô világháború 
Szerk. Szabó Dániel 
Osiris, Bp.,
838 old., 9890 Ft 
(Nemzet és emlékezet)

Csonka Mihály élete és 
világképe 
Szerk., utószó Romsics 
Ignác 
Osiris, Bp.,
322 old., 3980 Ft 

HALMOS Sándor
Adatok Bereg és 
Szabolcs vármegye 
zsidósága történetéhez a 
letelepedéstôl napjainkig
Gondolat – Barankovics 
István Alapítvány, Bp.,
296 old., 3500 Ft

KOVÁCS Zoltán András
A Szálasi-kormány 
belügyminisztériuma 
Rendvédelem, 
állambiztonság, 
közigazgatás a nyilas 
korszakban
Attraktor, Bp.,
379 old., 3600 Ft
(Studia Militaria Hungarica) 

MAJTÉNYI György
K-vonal
Uralmi elit és luxus a 
szocializmusban 
Nyitott Könyvmûhely, Bp.,
310 old., 4490 Ft

MINAMIZUKA Shingo
Rózsa Sándor
Betyár vagy bandita?
Ford. Baráth Katalin
/A Social Bandit in 
Nineteenth-Century 
Hungary. Rozsa Sandor/
L’Harmattan, Bp.,
184 old., 2200 Ft

MOLNÁR Adrienne
89:56. Ötvenhatosok a 
rendszerváltásról 
Az Oral History Archívum 
életútinterjúiból, Nagy 
Piroska 1988–89-es 
fényképeivel
1956-os Intézet, Bp.,
286 old., 3000 Ft 

SALLAI Gergely
„A határ megindul...”
A csehszlovákiai 
magyar kisebbség és 
Magyarország kapcsolatai 
az 1938–1939. évi 
államhatár-változások 
tükrében 
Kalligram, Pozsony,
294 old., 2800 Ft 

Szerencsének elegyes 
forgása
II. Rákóczi György és kora

Szerk. Kármán Gábor, 
Szabó András Péter
L’Harmattan, Bp.,
520 old., 4500 Ft

VALLÁS

BÖHME, Jacob
Christosophia, 
avagy a Krisztushoz 
vezetô út 
Ford. Makovnik Péter 
/Christosophia, oder Weg 
zu Christo/
Kairosz, Bp.,
383 old., 4200 Ft 

RICCARDI, Andrea
Együttélés 
Ford. Lukácsi Margit
/Convivere/
Európa, Bp.,
229 old., 2500 Ft 

RIEVAULX-I 
Boldog Elréd
A tizenkét éves Jézusról 
– Oratio pastoralis
Ford. Horváth Olga
/De Jesu puero duodenni/
L’Harmattan, Bp.,
56 old., 900 Ft
(Lectio Divina)

SALERNÓI János
Szent Odó élete
Ford. Sághy Marianne
/Vita sancti Odonis/
L’Harmattan, Bp.,
116 old., 1400 Ft
(Lectio Divina)

SZABÓ Xavér
Salamon zsoltárai
Bevezetés – fordítás – 
jegyzetek
L’Harmattan, Bp.,
160 old., 2100 Ft
(A Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Fôiskola 
Bibliatudomány 
Tanszékének kiadványai)

Összeállította:

gecser ottó
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E SZÁMUNK SZERZÔI

Bérdi Márk – doktorandusz, ELTE PPK
Fehér Dávid – egyetemi hallgató, 
ELTE BTK
Fodor Zoltán – agrármérnök, 
Szent István Egyetem
Fülöp Endre – politikafilozófus, Budapest
Greskovits Béla – közgazdász-politológus, 
Közép-Európa Egyetem
Hegedûs Dániel – politológus, ELTE TÁTK
Istókné Vámos Kornélia – doktorandusz, 
PTE BTK
Kelemen János – filozófus, ELTE BTK

Kiss Gábor Zoltán – irodalomtörténész, 
PTE BTK
Laki Mihály – közgazdász, 
MTA Közgazdaságtudományi Intézet
Láng Eszter – közgazdász, DE KTK
Lelkes Orsolya – közgazdász, 
European Centre for Social Welfare 
Policy and Research, Bécs
Milbacher Róbert – irodalomtörténész, 
PTE BTK
Molnár Cecília Sarolta – doktorandusz, 
ELTE BTK

Pete Péter – közgazdász, ELTE TÁTK
Ravasz Ábel – egyetemi hallgató, 
ELTE TÁTK  
Sebôk Orsolya – egyetemi hallgató, 
PTE BTK
Steven Shapin – tudománytörténész, 
Harvard University
Simon Mariann – építész, 
BME Építészettörténeti és Mûemléki 
Tanszék
Szegedi Péter – tudományfilozófus, ELTE TTK
Szverle Ilona – doktorandusz, PTE BTK
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